

CPO

Off in data 17 luglio 2019 sono
presenti. Tutti i membri salvo l'Ass.
Vito Donati. - Al Presidente unita i
componenti o rappresentare la
propria parte di modifica del
regolamento Il numero viene proposta
la seguente modifica da approvare
all'art 2 ultimo capoverso:

" Al suo interno il Comitato elett. la/Il
Presidente, la/Il Vicepresidente, la/Il Segretario/a
e il/la Tesoriere/a - " la modifica proposta
viene approvata all'unanimità -

Viene proposta la modifica dell'art 3
punto D): " promuovere il consiglio dell'ordine inquinare
inquinare e azioni previste dalle

leggi vigenti" - la modifica proposta
viene approvata all'unanimità - Viene
proposta la modifica dell'art 3
punto F: " promuovere e realizzare iniziative
e confronti tra gli Avvocati ed
i Politici e gli operatori del diritto
sulle loro opportunità" - la modifica
proposta viene approvata con il voto
favorevole dei presenti, salvo che

- 1 all'avvocato Pappo - Viene proposta la
- 2 seguente modifica all'art 4 aggiungendo
- 3 Tra le funzioni del/ella Presidente
- 4 quella di proporre incarichi e/o funzioni
- 5 ai singoli componenti del Comitato
- 6 ~~del~~ cui è demandata l'operazione -
- 7 L'Avv. Lotti si oppone ritenendo che
- 8 le funzioni debbano rimanere all'art 1
- 9 e che non sussistano motivi
- 10 da eseguire - gli altri componenti
- 11 approvano la proposta - Viene proposta
- 12 la seguente modifica ulteriore all'art 4
 dopo le funzioni del. Presidente
 come segue: "Il/la vicepresidente supplisce
 il/la Presidente in caso di sua assenza
 con uguali poteri rappresentativi - Inoltre
 ha il compito di tenere informato il
 Comitato all'attività e alle iniziative
 del Consiglio dell'Ordine e di ogni altro
 Istituto di interesse del Comitato" e
 viceversa. Ed ancora il Vice Presidente
 provvede a procurare al Comitato i dati
risorse / le cas all'art 1 gli
 stamenti e le risorse per lo
 svolgimento delle funzioni del Comitato

di cui all'art 8 del Regolamento vigente -
Viene proposta la seguente alterazione
modifica all'art 4 avendo l'oggetto
della funzione del segretario la
seguente: "il/la segretario/a coordina
i rapporti tra i componenti il Comitato
e gli gruppi di lavoro e lo studio
nonché la diffusione tra gli stessi
componenti [del] del materiale"
"da diffondere" contestualmente si
propone l'eliminazione della
funzione di Vice Presidente e la
funzione di informazione tra CFO
e Consiglio - Viene poi proposta
anche tale [nuova] interpretazione
all'art 4: "il/la Tesoriere/a [funziona]
[la predisposizione] predisporre il
prelievo di spesa e la relazione
come previsto dall'8 del regolamento
vigente" - Viene altresì, proposta come
interpretazione dell'art 5 la
seguente da collocarsi all'ultimo
capoverso: "nell'espletamento dei propri
compiti il Comitato può attivarsi
in gruppi di studio e lavoro,

Temporanei o permanenti, formati anche
da componenti esterni al Comitato,
per il perseguimento di propri compiti -
e all'esclusa del proprio ufficio o
(Comitato I gruppi riferiscono
alla del proprio ufficio o
Comitato "Il Comi" Da ultimo
viene proposto per l'art 5, ultimo 5°
coperteso la seguente modifica:
omissis ----- in caso di punti [al]

(secondo Tentativo di delibera)
approvazione della delibera I ed
comitato si riunirà entro i
successivi Tre giorni lavorativi
in un secondo Tentativo di
delibera - Nel caso in cui
premerga lo punto espletato
tale secondo Tentativo provoca
il voto del/alla Presidente -

Tutte le successive proposte sottoposte
dal sigg 12 di persona 2
sino al presente punto sono
approvate all'unanimità -
Il Presidente propone di riunirsi il
giorno 25 luglio 2019 alle ore

12. per il seguente ordine del giorno
1. votazione sull'attribuzione

delle corsche a condizione
dell'approvazione delle modifiche
proposte

2. votazione sull'attribuzione
delle funzioni ai membri
del CPO